

平成20年6月16日

株 主 各 位

東京都新宿区西落合1丁目31番4号
日本光電工業株式会社
代表取締役社長 荻野和郎

「第57回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

平成20年6月6日付でご送付いたしました「第57回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所：連結株主資本等変動計算書（招集ご通知20ページ）

訂正部分は下線_____で示します。

【訂正前】

(単位：百万円)

	株 主 資 本				株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	
平成19年3月31日残高	7,544	10,485	30,709	1,755	46,983
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			1,409		1,409
当期純利益			5,631		5,631
自己株式の取得				<u>256</u>	<u>256</u>
自己株式の処分		0		—	0
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計		0	4,222	256	3,966
平成20年3月31日残高	7,544	10,485	34,932	2,012	50,950

	評 価 ・ 換 算 差 額 等				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高	1,468	0	49	1,519	361	48,864
連結会計年度中の変動額						
剰余金の配当						1,409
当期純利益						5,631
自己株式の取得						<u>256</u>
自己株式の処分						0
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額（純額）	974	0	75	1,051	34	1,016
連結会計年度中の変動額合計	974	0	75	1,051	34	2,949
平成20年3月31日残高	494		26	468	395	51,814

【訂正後】

(単位：百万円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	株主資本合計
平成19年3月31日残高	7,544	10,485	30,709	1,755	46,983
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			1,409		1,409
当期純利益			5,631		5,631
自己株式の取得				257	257
自己株式の処分		0		0	0
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計		0	4,222	256	3,966
平成20年3月31日残高	7,544	10,485	34,932	2,012	50,950

	評 価 ・ 換 算 差 額 等				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高	1,468	0	49	1,519	361	48,864
連結会計年度中の変動額						
剰余金の配当						1,409
当期純利益						5,631
自己株式の取得						257
自己株式の処分						0
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)	974	0	75	1,051	34	1,016
連結会計年度中の変動額合計	974	0	75	1,051	34	2,949
平成20年3月31日残高	494		26	468	395	51,814

以上